EJERCICIOS MECANICA DE FLUIDOS I

1) Suponga que adquiere una lamina de madera contrachapada de 1,22 por 2,44 m y la
coloca en el techo de su automévil como se muestra en la figura. Conduce a 15,6 m/s.
(a) Suponiendo que el tablero esta perfectamente alineado con la corriente, ide qué
espesor es la capa limite al final del tablero? (b) Estime la resistencia sobre el tablero si
la capa limite permanece laminar. (c) Estime la resistencia del tablero si la capa limite
es turbulenta (suponga que la madera es lisa), y compare los resultados con los de la
capa limite laminar.
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2) Un barco arrastra un cilindro, de 2 m de diametro y 16 m de longitud, sumergido en
agua dulce a 20 °C con una velocidad de 5 m/s. Estime la potencia necesaria, en kW,
para arrastrar el cilindro si éste esta paralelo a la direccion del movimiento.
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